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ο  ΘΕΜΑ 2
(i )z i z z z+ = ⇔ + = ⇔ = ⇔ =2 2 6 2 2 6 3 6 2α)   

 
β) w ( i)− − =1 w ( i) w ( i)− − = − −1 3 3    
θέτουμε: w=x+yi  
οπότε: 
(x ) (y )i (x ) (y )i (x ) (y ) (x ) (y )− + + = − + + − + + = − + +2 2 21 1 3 3 1 1 3 3 2 ………..y=x-
4 ευθεία (μεσοκάθετος του ευθ. τμήματος ΑΒ με Α(1,-1) & Β(3,-3).  
  



γ ) (ε): y=x-4  Φέρουμε ΟΚ ⊥ (ε) τότε λ λ =-1 λ =-1  ⇔⋅οκ ε οκ
άρα ΟK: y=-x οπότε αν Κ το σημείο τομής των y=-x και y=x-4  Κ(2,-2), 
άρα w=2-2i με =2  w 2
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y=x-4 έστω Μ(z) και N(w) οι εικόνες των z και w αντίστοιχα, τότε 
(ΜΝ)≥ (ΑΚ)⇔ z w (AK)− ≥  άρα z w− min=(AK)=(OK)-ρ=2 -2=2( )−2 1 . 2

 
οΘΕΜΑ 3
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⎥Στο η f γν. φθίνουσα στο  η f γν. αύξουσα.  
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αγ) x= lnx= lnx= x lnx=α⇔ f(x)=α  ⇔ ⇔ ⇔

e
1 Αν α<-  τότε f(x)=α αδύνατη •

e
1

e
1 α=- μία ρίζα την x= >0 (Διπλή •

e
1

e
1  α∈(- ,0) f(x)=α έχει δύο θετικές ρίζες στα διαστήματα (0, • ) και 

(
e
1 ,+ ) αντίστοιχα. ∞

e
1  α 0 μια θετική ρίζα στο ( , + ) • ≥ ∞

 
[ ]x, x +1 .  Η f συνεχής στο[ ]x, x +1δ) Εφαρμόζουμε ΘΜΤ για την f(x) στο  

και παραγωγίσημη στο .  Άρα υπάρχει ξ∈ (x, x )+1 (x, x )+1 : 

f΄(ξ)= f (x ) f (x)
x x
+ −
+ −
1
1 x

>
1 0 άρα f΄(x)=lnx+1  f΄΄(x)=   άρα η f΄γνησίως αύξουσα.  

Οπότε ξ<x+1 f΄(ξ)<f΄(x+1) f(x+1)-f(x)< f΄(x+1) (λόγω της (1)). ⇔ ⇔
 

οΘΕΜΑ 4   
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α)   Έστω  οπότε f(x)=(10x3+3x)c-45 άρα  f (t)dt c=∫
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40c+6c-90=c  
c=2 
Άρα f(x)=(10x3+3x)2-45   

3f(x)=20x +6x-45 
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λόγω (β). 
Άρα g΄΄(x)=f(x)+45=20x3+6x οπότε g΄(x)=5x4 2+3x +c. 
Για x=0  c=1, αφού g΄(0)=1 

4 2g΄(x)=5x +3x +1 
5 3Άρα g(x)= x +x +x+c1 

Για x=0, c1=1  Αφού g(0)=1,  τελικά  g(x)=x5 3+x +x+1 
 

4 2ii) H g συνεχής στο R ως πολυωνυμική g΄(x)=5x +3x +1>0 
Άρα η g γνησίως αύξουσα οπότε η g 1-1 αφού γνησίως μονότονη. 
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